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A) Zistite o aký typ systému 
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z hľadiska stability ide. V prípade nestabilného systému ho stabilizujte a vyjadrite jeho stabilnú prenosovú funkciu v tvare:
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5 bodov

2)

A) Máme zadané nasledovné bázové funkcie:

A) Doplňte daný neúplný systém bázových funkcií o jednu funkciu tak, aby funkcie tvorili ortogonálnu bázu.
B)Upravte tento ortogonálny systém tak, aby bol ortonormálny (napíšte, resp. nakreslite jeho bázové funkcie- presné hodnoty)
5 bodov

3) Je zadané komplexné kepstrum nasledovne:
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A) Určite pomocou neho reálne kepstrum c(n) a vyjadrite jeho hodnoty pre všetky n pomocou koeficientov a1, a2, b1.

B) Uveďte 2 najčastejšie použitia kepstra pri spracovaní signálov.
Poznámka: Reálne kepstrum je párna časť komplexného kepstra.
5 bodov
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